
                

ΘΕΜΑ: «Εφαρμογή του κλιμακωτού rebate στη δαπάνη φυσικοθεραπείας». 

 

 

Αξιότιμε Κύριε Υπουργέ, 

Στην τελευταία συνάντηση που είχαμε μαζί σας για θέματα ΕΟΠΥΥ, σας θέσαμε το 

πρόβλημα της επιβίωσης μεγάλης μερίδας συναδέλφων, μετά την μείωση της τιμής της 

Φυσικοθεραπευτικής συνεδρίας (από 20 σε 15 ευρώ) με την τελευταία αναθεώρηση του 

ΕΚΠΥ. 

Ζητήσαμε από το Υπουργείο Υγείας να υπάρχει ποσό ανέκπτωτο και να μην εφαρμόσει 

κλιμακωτή μείωση rebate και  clawback, σε ποσά που δεν υπερβαίνουν το μεσοσταθμικό 

εισόδημα που προκύπτει από την διαίρεση του προϋπολογισμού της δαπάνης 

Φυσικοθεραπείας διά των συμβεβλημένων φυσικοθεραπευτών (70.000.000/12/2140= 2750 

ευρώ μηνιαίως). 

 

 Με δεδομένο ότι είναι απόφαση του Υπουργείου το clawback να εφαρμοστεί 

οριζόντια από το πρώτο ευρώ σε περίπτωση υπέρβασης. 

 

 Με δεδομένο ότι η εφαρμογή του rebate γίνεται ανεξάρτητα με το εάν υπάρχει 

υπέρβαση του προϋπολογισμού της δαπάνης και  

 

 Με δεδομένο ότι οι συμβεβλημένοι φυσικοθεραπευτές που δεν έχουν υπερβεί το 

μηνιαίο μεσοσταθμικό εισόδημα (2750 ευρώ) δεν συμβάλουν στην αύξηση αυτής 

της δαπάνης είναι αυτονόητο ότι δεν πρέπει να υποβάλλονται σε τέτοιας μορφής 

έκπτωση. 
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Σας ενημερώνουμε επίσης ότι: 

Το εργαστήριο Φυσικοθεραπείας στεγάζεται υποχρεωτικά σε χώρο 70 τ. μ έχοντας 

εξοπλιστεί υποχρεωτικά με πλήθος μηχανημάτων (αξίας αρκετών δεκάδων χιλιάδων ευρώ), 

που προβλέπονται από το Π.Δ 29/1987, δηλαδή σαν επαγγελματική έδρα είναι πολυέξοδη 

και αυτό πρέπει να ληφθεί σοβαρά υπόψη. 

 

Οποιαδήποτε εφαρμογή εκπτώσεων σε χαμηλά εισοδήματα θα συμβάλλει στην περαιτέρω 

εξαθλίωση των μικρομεσαίων και θα σημάνει αρκετές εκατοντάδες λουκέτα, προσθέτοντας 

και άλλους ανέργους στο μεγάλο πλήθος των ήδη υπαρχόντων, καθώς επίσης θα ανοίξει 

περαιτέρω ο δρόμος της προώθησης των ασφαλισμένων στα Κ.Α.Α., με επακόλουθο 

εκτροχιασμό του προϋπολογισμού του ΕΟΠΥΥ. 

 

Την ύστατη στιγμή ζητάμε να λάβετε σοβαρά υπόψη τις επισημάνσεις μας και να λάβετε 

τις αποφάσεις για το θέμα που σας θέσαμε με γνώμονα το κοινό συμφέρον και την 

προστασία των αδυνάτων. 

 

 

 

ΓΙΑ ΤΟ Κ.Δ.Σ. ΤΟΥ Π.Σ.Φ. 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ            Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
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